

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри права гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Проектна група з розробки програми відповідає вимогам чинного законодавства. Науковий, науково-педагогічний та науково-дослідницький стаж членів групи підтверджує їх компетентність та спроможність до створення освітньо-наукових програм та їх реалізації.

Освітньо-наукова програма являє собою комплексний, внутрішньо узгоджений документ, що складається з декількох розділів, зокрема:

1) розділ щодо профілю освітньо-наукової програми, в якому наведено загальну інформацію про програму, мету, цілі, завдання; визначаються компетентності, якими повинні оволодіти здобувачі освіти; описано форми та методи навчання; здійснено опис ресурсного забезпечення реалізації програми;

2) розділ щодо переліку компонент освітньо-наукової програми та їх послідовності з описом обсягу програми та її розподілом за обов'язковою та вибірковою частинами, за групами компонентів та циклами підготовки;

3) розділ, присвячений академічній доброчесності, в якому визначено форми функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та вказано на наслідки виявлення академічної недоброчесності;

4) розділи, присвячені матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Зміст на наповнення компонентів програми дає підстави стверджувати, що основне спрямування рецензованої освітньо-наукової програми – сформувати фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної та практичної діяльності, а також викладацької роботи у навчальних закладах різних рівнів акредитації з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці. Запропоновані дисципліни охоплюють найважливіші для цього фаху наукові підсистеми, знання про які генеруватимуть творчі підходи до проведення власного дослідження.

В цілому, освітньо-наукова програма «Право» третього рівня вищої освіти (доктор філософії), яка розроблена на гуманітарно-правовому факультеті Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», заслуговує на позитивну оцінку. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» як засіб забезпечення досягнення його статутних завдань та місії.

Керуючий партнер
АО «Шкрєбець і партнери»
к.ю.н., адвокат



Свєгеній ШКРЕБЕЦЬ